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Γονείς/Κηδεμόνες Μαθητών/Μαθητριών Α΄ τάξης 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα:  Συμμετοχή στην Αξιολόγηση των Εξετάσεων Τετραμήνων  
για την Α΄ τάξη Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 

 
Το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (ΚΕΕΑ), 
σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, διεξάγει αξιολόγηση του θεσμού των 
Εξετάσεων Τετραμήνων. Σκοπός είναι η παροχή ανατροφοδότησης στο Υπουργείο Παιδείας, 
Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ) - μέσω της διερεύνησης των απόψεων των 
εμπλεκομένων - σχετικά με την εφαρμογή και τη συνεισφορά του θεσμού. Στην αξιολόγηση θα 
συμμετέχουν όλα τα Λύκεια, τα εξατάξια Γυμνάσια και οι Τεχνικές Σχολές. 

Για τη συλλογή των δεδομένων θα γίνει ηλεκτρονική χορήγηση τριών ερωτηματολογίων 
(Μαθητή/Μαθήτριας, Γονέα/Κηδεμόνα και Εκπαιδευτικού). Τα ερωτηματολόγια είναι ανώνυμα 
και απευθύνονται σε όλους/ες τους/τις μαθητές/μαθήτριες Α΄ τάξης, τους γονείς/κηδεμόνες 
τους καθώς και σε όλους/ες τους/τις εκπαιδευτικούς που διδάσκουν στα τμήματα της Α΄ τάξης.  

Για τον σκοπό αυτό, παρακαλείστε όπως διαθέσετε λίγο από τον χρόνο σας για να 
συμπληρώσετε το Ερωτηματολόγιο Γονέα/Κηδεμόνα που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του 

ΚΕΕΑ στον σύνδεσμο www.keea.pi.ac.cy, επιλέγοντας το εικονίδιο με την ένδειξη «Εξετάσεις 

Τετραμήνων». Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι απλή, ανώνυμη και απαιτεί χρόνο 
που δεν ξεπερνά τα 10 λεπτά. Μπορεί να γίνει σε οποιονδήποτε χρόνο, αλλά απαραίτητα εντός 
της περιόδου 4 Φεβρουαρίου μέχρι 21 Φεβρουαρίου 2020.  

Για οποιεσδήποτε απορίες ή διευκρινίσεις, παρακαλείστε όπως επικοινωνήσετε με τις 
αρμόδιες λειτουργούς, Δρα Θέκλα Αφαντίτη Λαμπριανού (lambrianou-
afantiti.th@cyearn.pi.ac.cy, τηλ. 22402457) ή Δρα Μαρία Ανθίμου 
(anthimou.m@cyearn.pi.ac.cy , τηλ. 22402460).  

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και προσβλέπουμε στη θετική σας ανταπόκριση. 

 

Από το Κέντρο Εκπαιδευτικής Έρευνας και Αξιολόγησης 
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